
議      長  日程第２「会期の決定について」を議題といたします。 

          本定例会を開催するに当たりまして、去る６月２日に議会運営委

員会が開催されましたので、その結果を委員長より報告願います。

議会運営委員会委員長、平野由里子君。 

議会運営委員長  皆さん、おはようございます。議会運営委員会の報告を申し上げ

ます。 

          令和４年第２回議会定例会の招集に当たり、去る６月２日午前９

時より、委員全員出席のもと委員会を開催し、次のとおり決しまし

たので御報告申し上げます。 

          会期は本日６月７日から６月10日までの４日間といたします。 

          次に審議内容について申し上げます。本会議１日目の６月７日は、

日程第１「会議録署名議員の指名について」から日程第５「一般質

問」を、最後の受付番号６号の井上栄一議員まで行います。終了後、

大会議室において議会全員協議会が予定されております。 

          本会議２日目の８日は、日程第６「議案第24号松田町職員の育児

休業等に関する条例の一部を改正する条例」から日程第11「議案第

29号令和４年度松田町介護保険事業特別会計補正予算（第１号）」

までの審議を行います。 

日程第６「議案第24号松田町職員の育児休業等に関する条例の一

部を改正する条例」は、国家公務員の育児休業等に関する法律の一

部改正に伴い、非常勤職員の育児休業の取得要件を緩和し、取得し

やすい勤務環境を整備するため条例の一部を改正するものですの

で、即決でお願いします。 

          日程第７「議案第25号物品購入契約の締結について（令和４年度

消防６分団消防車両購入）」は、財産の取得に伴う契約の締結につ

いて、松田町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分

に関する条例第３条の規定により、予定価格が700万円以上となる



ため提案されたものです。質疑等を行い、即決でお願いします。 

          日程第８「議案第26号令和４年度松田町一般会計補正予算（第１

号）」から日程第11「議案第29号令和４年度松田町介護保険事業特

別会計補正予算（第１号）」までは補正予算ですので、十分な質疑

等を行い、即決でお願いいたします。 

          午後は総務文教常任委員会を開催し、３月議会定例会で付託とな

りました議案第１号松田町公共施設等整備基金条例についての審

査をお願いいたします。 

なお、委員会には必要に応じて職員をお呼びすることもあります

ので、待機をお願いいたします。 

          ９日は委員会活動日とします。午前、議会改革推進委員会を開催

し、午後、産業厚生常任委員会を開催します。各委員長の指示によ

りお願いいたします。 

          本会議３日目の10日は、日程第12「報告第１号令和３年度松田町

一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について、担当課長からの報

告があります。質疑は行いますが、採決は取りません。引き続き、

各種委員会等の諸般報告と、委員会の閉会中の継続審査申出書を行

い、閉会の予定となっております。 

          なお、本議会は定例会でございますので、会期中にこのほかに追

加議案が提案された場合は審議をお願いいたします。 

また、陳情につきましては２件の提出があり、机上配付となりま

したので御覧ください。 

          以上、議会運営委員会の報告を終わりますが、不明な点がござい

ましたら私のほかにも委員がおられますので、補足説明をさせてい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

議      長  議会運営委員長の報告が終わりました。 

          お諮りいたします。本定例会の会期につきましては、ただいまの



議会運営委員会委員長の報告どおり決することに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声多数 ） 

          異議なしと認めます。よって令和４年第２回松田町議会定例会の

会期は、本日６月７日から６月10日の４日間と決定いたしました。 


